

Малому - поддержка

В Сипайлово, на базе библиотеки №26, прошла районная «Неделя правового благоустройства» для представителей малого предпринимательства.

Её открыла Галина Буяк, замглавы района, заострив внимание на том, что в настоящее время в столице проводится огромная работа по благоустройству и озеленению, и от этого благого дела ни в коей мере не должны устраниваться предприятия малого бизнеса. Интерес вызвало выступление Ленарь Мунировой, ведущего советника Госкомитета РБ по предпринимательству и туризму, проинформировавшей о мерах государственной поддержки предпринимателей, в том числе недавних выпускников и студентов вузов, решивших открыть свое дело.

В «Неделе» приняли участие специалисты Управления пенсионного фонда РБ по Октябрьскому району Светлана Нигматьянова и Гузель Панькова, председатель некоммерческого партнерства «Ассоциация предпринимателей района» Римма Галиуллина, представители Союза предпринимателей Уфы, городского Фонда развития и поддержки малого предпринимательства, компании права «Рес-пект».

